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الجلفة لولاية التربية مديرية
-المليليحة- محمد ماضي الشهيد : ثانوية

2024/2023 : الدراسي الموسم

الوطنية التربية وزارة
الثانوي للتعليم الثالث الفصل امتحانات

تكنولوجيا و علوم مشترك جذع : الشعبة
سا 02 : المدة الرياضيات : مادة في الثالث الفصل اختبار

. ح
ّ
المصح استعمال و الشطب ب

ّ
تجن

نقاط) 7 .5) : الاول التمرين

الرياضيات مادة ࢭي تلاميذ لعلامات بالأعمدة مخطط المقابل الشكل يمثل -
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وتكراراٮڈا القيم فيه توضح جدول ࢭي المخطط معطيات نظم ¶

السلسلة لهذه δ المعياري الانحراف استنتج ثم V والتباين X الحسابي الوسط احسب ·

السلسلة لهذه I الربڥي الانحراف استنتج ثم Q3، Q1 والربعي؈ن Med والوسيط Mod والمنوال e المدى ع؈ّن ¸

العلبة بمخطط السلسلة هذه مثّل ¹

جيدا ^ركز 2 1من صفحة ^x الورقة اقلب
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⊞1 1 7 6 3 2 0 0 5 2 0 2 4 3

2024 -2023 / وتكـ ع م ج : الشعبة / الرياضيات : مادة في الثالث الفصل اختبار

نقطة) 12 .5) : الثاني التمرين
P(x) = −4(x+ 2)2 + (x+ 5)2 : بـ R عڴى معرفة ج؄فية عبارة P(x) -

P(x) = −3x2 − 6x+ 9 : أنّ ب؈ّن ¶

P(x) = 12 : المعادلة حلول استنتج ثم النموذڊي الشكل عڴى P(x) اكتب ·

P(x) = 0 : المعادلة R ࢭي حل ¸

مختلفت؈ن بطريقت؈ن الأوڲى الدرجة من عامل؈ن جداء إڲى P(x) حلّل ¹

. P(0) ، P(−2) حساب أجل من P(x) لـ المناسبة العبارة اخ؅ف º

3x2 + 6x− 9 > 0 : الم؅فاجحة حلول استنتج ثم P(x) إشارة ادرس »

حساب بدون P
(

1445
2024

)
× P

(
2024
1445

)
العدد إشارة استنتج ¼

E(x) =
x2 − 9
P(x)

: بـ R− {−3; 1} عڴى معرفة ج؄فية عبارة E(x) نعت؄ف ½

E(x) =
x− 3

3(1 − x)
: R− {−3; 1} من x حقيقي عدد كل أجل من أنّه ب؈ّن _ أ

E(x) ≥ 0 : الم؅فاجحة R− {−3; 1} ࢭي حل _ ب
P(x) = m : المعادلة حلول عدد m الحقيقي الوسيط قيم حسب ادرس ¾

النموذجية الإجابة الله موفقونبحول
المادة أساتذة
سعيدة عطلة

^انتهى 2 2من صفحة ^, بالتوفيق
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2024 -2023 : الدراسي الموسم
الرياضيات مادة في الثالث الفصل اختبار تصحيح

-المليليحة- محمد ماضي الشهيد ثانوية

−رياضيا− الإجاباتاڤيحة جميع تقبل

نقاط) 7 .5) : الأول التمرين
�



�
	

0.25 × 7 وتكراراتها: القيم يوضح جدول في المخطط معطيات تنظيم ¶

xi العلامات 3 5 7 9 11 13 15

ni التكرار 3 4 9 10 7 5 2

: δ المعياري الانحراف استنتج ثم V والتباين X الحسابي الوسط حساب ·

01 X =
3 × 3 + 5 × 4 + 7 × 9 + 9 × 10 + 11 × 7 + 13 × 5 + 15 × 2

3 + 4 + 9 + 10 + 7 + 5 + 2 =
354
40 = 8.85

01 V =
32 × 3 + 52 × 4 + 72 × 9 + 92 × 10 + 112 × 7 + 132 × 5 + 152 × 2

3 + 4 + 9 + 10 + 7 + 5 + 2 − (8.85)2

=
3520
40 − 78.32 = 88 − 78.32 = 9.68

0.5 δ =
√
V =

√
9.68 = 3.11

: I الربعي الانحراف استنتاج ثم Q3، Q1 والربعيين Med والوسيط Mod والمنوال e المدى تعيين ¸

0.25 e = 12 : ومنه e = Xmax − Xmin = 15 − 3

0.25 Mod = 9

0.5 Med = 9 : ومنه Med =
X21 + X20

2 =
9 + 9

2 : ومنه N

2 =
40
2 = 20

0.5 Q1 = 7 : ومنه N

4 =
40
4 = 10

0.5 Q3 = 11 : ومنه 3N
4 =

120
4 = 30

0.25 I = 4 : ومنه I = Q3 −Q1 = 11 − 7

01 : العلبة بمخطط السلسلة هذه تمثيل ¹

3 1من صفحة وتكنولوجيا علوم مشترك أولىثانويجذع − الفصلالثالث اختبار تصحيح
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نقطة) 12 .5) : الثاني التمرين
�



�
	

0.75 : P(x) = −3x2 − 6x+ 9 ّ
أن تبيان ¶

P(x) = −4(x+ 2)2 + (x+ 5)2 = −4(x2 + 4x+ 4) + x2 + 10x+ 25

= −4x2 − 16x− 16 + x2 + 10x+ 25 = −3x2 − 6x+ 9

01 : النموذجي الشكل على P(x) كتابة ·

P(x) = a

[(
x+

b

2a

)2
−

b2 − 4ac
4a2

]
= −3

[(
x+

−6
2(−3)

)2
−

(−6)2 − 4(−3)(9)
4(−3)2

]

= −3
[(

x+
−6
−6

)2
−

144
36

]
= −3 (x+ 1)2 + 12

0.5 : P(x) = 12 : المعادلة حلول استنتاج ⋆

x = −1 : ومنه −3 (x+ 1)2 = 0 : أي −3 (x+ 1)2 + 12 = 12 : تكاࢭئ P(x) = 12 : المعادلة

02 : R في P(x) = 0 المعادلة حل ¸

∆ = b2 − 4ac = (−6)2 − 4(−3)(9) = 144 : لدينا

S={−3; 1} : ومنه


x1 =

−b+
√
∆

2a =
6 +

√
144

−6 = −3

x2 =
−b−

√
∆

2a =
6 −

√
144

−6 = 1

: مختلفتين بطريقتين الأولى الدرجة من عاملين جداء إلى P(x) تحليل ¹

0.5 : الحلول) (باستعمال ∆ المميز طريقة أ_

P(x) = a(x− x1)(x− x2) = −3(x+ 3)(x− 1) = (3x+ 9)(1 − x)

0.75 : وفرق) مجموع (جداء الشهيرة المتطابقات طريقة ب_

P(x) = −4(x+ 2)2 + (x+ 5)2 = (x+ 5)2 − [2(x+ 2)]2 = [x+ 5 + 2(x+ 2)][x+ 5 − 2(x+ 2)]

= (x+ 5 + 2x+ 4)(x+ 5 − 2x− 4) = (3x+ 9)(1 − x)

0.5 × 2 : P(0) ، P(−2) حساب º

P(0) = −3 × 02 − 6 × 0 + 9 = 9 ؛ P(−2) = −4(−2 + 2)2 + (−2 + 5)2 = 32 = 9

01 : P(x) إشارة دراسة »

x

P(x)

−∞ −3 1 +∞
− 0 + 0 −

0.5 : 3x2 + 6x− 9 > 0 المتراجحة حلول استنتاج ⋆

P(x) < 0 : أي −3x2 − 6x+ 9 < 0 : ومنه −(−3x2 − 6x+ 9) > 0 : تكاࢭئ 3x2 + 6x− 9 > 0

S =] −∞;−3[∪]1;+∞[ : إذن

3 2من صفحة وتكنولوجيا علوم مشترك أولىثانويجذع − الفصلالثالث اختبار www.ency-education.comتصحيح
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0.5 : حساب بدون P

(
1445
2024

)
× P

(
2024
1445

)
إشارةالعدد استنتاج ¼

[−3; 1] المجال عڴى موجبة P(x) و 2024
1445 ∈ [−3; 1] و 1445

2024 ∈ [−3; 1] : لدينا

P

(
1445
2024

)
× P

(
2024
1445

)
> 0 : ومنه

½

01 E(x) =
x− 3

3(1 − x)
: R− {−3; 1} من x حقيقي عدد كل أجل من ه

ّ
أن تبيان _ أ

E(x) =
x2 − 9

−3x2 − 6x+ 9 =
(x− 3)(x+ 3)
(3x+ 9)(1 − x)

=
(x− 3)(x+ 3)
3(x+ 3)(1 − x)

=
x− 3

3(1 − x)

: R− {−3; 1} في E(x) ≥ 0 المتراجحة حل _ ب

0.25


x− 3 = 0 ⇔ x = 3

و

3(1 − x) ̸= 0 ⇔ x ̸= 1

: ومنه x− 3
3(1 − x)

= 0 : تكاࢭئ E(x) = 0 : المعادلة

01 : E(x) العبارة إشارة ⋆

x

x − 3
3(1 − x)

E(x)

−∞ −3 1 3 +∞
− − − 0 +

+ + 0 − −

− − + 0 −

0.25 S =]1; 3] : ومنه

: m الحقيقي الوسيط قيم حسب P(x) = m المعادلة حلول عدد دراسة ¾

0.25 −3x2 − 6x+ 9 −m = 0 : ومنه P(x) −m = 0 : تكاࢭئ P(x) = m : المعادلة

0.25 : m بدلالة −3x2 − 6x+ 9 −m = 0 للمعادلة ∆ المميز حساب ⋆

∆ = b2 − 4ac = (−6)2 − 4 × (−3)(9 −m) = 36 + 108 − 12m = 144 − 12m

0.25 m = 12 : ومنه 144 − 12m = 0 : تكاࢭئ ∆ = 0 : المعادلة : ∆ المميز إشارة ⋆

m

∆

−∞ 12 +∞
+ 0 −

0.25 × 3 : m الحقيقي الوسيط قيم حسب P(x) = m المعادلة حلول عدد استنتاج ⋆

الحلول عدد m قيم

مختلف؈ن حل؈ن تقبل m ∈
]
−∞; 12

[
مضاعف حل تقبل m = 12

R ࢭي حلول تقبل لا m ∈
]
12;+∞[

3 3من صفحة وتكنولوجيا علوم مشترك أولىثانويجذع − الفصلالثالث اختبار www.ency-education.comتصحيح
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